

建业·领翔小区同一单元2部电梯先后“卡壳”

灰尘,听说都是你的错

记者调查:该小区电梯卡人成“习惯”

第一次事故: 8人被困1小时

昨日下午,记者赶往现场看到,小区内聚集大量市民,小区的物业办公室内也被围得水泄不通。每个人都非常激动,“这刚交房几天,电梯经常出事,叫人怎么敢住啊……”这是记者在人群中听到的最为频繁的一句话。

出事的电梯位于小区2栋1单元,周先生的家就住在该栋15楼,他1岁的女儿就在事故电梯内,女儿被吓得不敢回家,回到家哄了许久才回过神来。

据当时乘坐电梯的李先生介绍,他带着周先生的女儿乘坐电梯,当时,电梯内有8人。电梯运行不到20秒,便出了事。“先是颤动一下,整个电梯停了下来,灯也随之关闭,一片漆黑。”李先生说。

随后,大伙急忙向外界求救。物业工作人员赶到后也没办法,只好拨打119,消防官兵利用专业工具将电梯门撬开,将8人解救。他们已被困1个多小时。周先生的女儿吓得不停哭泣,被救出后,小脸憋得通红。“电梯空间小,人多,女儿已缺氧。”事后周先生说。



事故电梯正在检修

合肥建业·领翔小区位于黄山路与东至路交口,为新小区,然而,自开盘以来,小区电梯频频出事。昨日下午2点开始,该小区2栋1单元的两部电梯相继出现“卡壳”事故。对此,维保方表示,都是因为灰尘太大引发电梯故障。

第二次事故:另部电梯1小时后“卡壳”

待周先生的朋友和女儿被救出回家后,周先生越想越气,“女儿差点因缺氧出了事,万一以后再碰到类似情况该怎么办?”于是,周先生与几名业主到物业办公室讨说法。物业的郭经理不停赔礼道歉。

由于1号电梯刚发生事故,周先生与朋友回家时,特意选择乘2号电梯。谁知,当这部电梯升至3楼时,再次出现事故,整个过程和1号电梯一模一样。“当时,我已对电梯无语了,打算从今日起,爬楼回家。”周先生说。不过,2号电梯被卡住后,电梯内有名装修工,他利用工具将门自行撬开了。

随后,记者在出事电梯的轿厢内看到,电梯的品牌为“通力”。

记者调查:电梯卡人已成“习惯”

据了解,该小区入住时间并不长,电梯卡人事故却频发。有些业主甚至表示,打算将房子出售。

昨日下午,记者从本报之前报道过的稿件中看到,10月28日中午,该小区一部正在运行的电梯卡在了6楼,7人被困,电梯内所有的按键失灵,门也打不开。1小时后,他们才脱困。

11月10日,电梯在运行过程中停在一层

与二层之间,大约10人被困近一小时后被救出。

在记者的采访中,还有一名大姐称,今年夏天,她曾被电梯困了1个小时,因天气炎热,差点中暑。

该小区物业郭经理对此表示很头疼,为此事,他们都换了一批工作人员。“如今事故发生了,我们只有与维保单位配合,防止同样事故再次发生。”郭经理说。

维保:因灰尘太大引发电梯故障

两部电梯为何连续出事,该小区电梯的维保单位,安徽省银龙机电工程有限公司的郑师傅告诉记者,此次事故发生的原因是因电梯运行环境较差,灰尘太大导致。小区现在有很多业主家在装修,水泥、沙子撒在电梯内很正常。据郑师傅介绍,电梯通过每层时,都是光电感应的,如果遇到大的晃动,或

者像今天这样灰尘太大,就可能感应不到,出现故障后,电梯会自动停下来

郑师傅说,该小区为新小区,刚开始特别是装修的时候,电梯很容易出现故障。待运行一两年后就会没事。另外,遇到电梯停止后,千万不要擅自撬门,这样做是非常危险的。 记者 张威/文 黄洋洋/图

她已是癌症晚期,你还暴打她

马鞍山男子打老婆惹众怒 可怜女儿餐餐吃面条

12月11日中午12时许,位于马鞍山市健康路附近的花果山小区内,突然有人大喊救命,小区居民杨某满脸鲜血从屋内爬了出来,而其丈夫孙某还在踹她,杨某的喊声引起周围居民的注意。居民盛先生说,当时他实在看不下去,过去制止了孙某打老婆的行为,并拨打110报警。



被家暴的癌症患者

他“保证”不再打妻子

记者来到花山派出所了解情况。民警告诉记者,派出所确实多次接到杨某的报警,称其遇到丈夫对其实施家庭暴力,民警均在第一时间赶往其家中,也多次规劝、警告孙某。

11日,派出所民警看到杨某被打严重,将孙某带到派出所,对其实施警戒性的羁押一天,期间孙某还写了保证书,保证不再对妻子实施暴力,并付钱为躺在病床上的妻子请了护工,也给了女儿的抚养费,共2600元。

之后,记者来到孙某家与其当面沟通。对于自己的家暴行为,孙某不予否认,谈到原因,他称自己确实压力很大,一方面要应付家庭内部的问题,另一方面还要当被告打官司,情绪时常冲动就来源于此。

谈到当天的情况,孙某称自己中午喝了一杯酒,情绪可能因此激化,但当时“只打了妻子两个耳光”,“有些伤痕应该是妻子在地上蹭出来的”。孙某表示,无论如何,他感到后悔,如今愿意让妻子回家,与其和平共处,也愿意照顾女儿。

杨某当天被打的照片发布在网上让很多网友“感到心酸”,但网友们认为,应呼吁妇联、法律援助部门出面协调,维护母女俩的权益。

崔利忠 洪唯 记者 赵汗青 文/图

癌症晚期妻子遭丈夫殴打

14日,记者在马钢医院见到了躺在病床上的杨某。虽被打已数天,但杨某脸部青紫色瘀伤依然没消退,指着黑眼圈和腿部瘀伤,她说这是丈夫殴打所致。

杨某今年51岁,比丈夫孙某小7岁,两人结婚20年,女儿小草(化名)在马鞍山市

外国语学校上学,杨某没有工作,全家的收入来源就是孙某的退休工资。

据杨某说,今年6月,她被确诊为结肠癌晚期,医生称她最多再活几个月。一次晨练中,孙某与人发生冲突,被对方告上了法院索赔。双重压力下,孙某开始动手打老婆,有时连女儿小

草也不能幸免。一次,母女俩卧室的门在半夜12点被孙某一脚踹开,母女二人同时被打。她曾多次拨打110报警。

12月11日,她又被打伤,孙某再次被带到派出所。发生冲突的起因,是杨某向丈夫索要女儿12月份1000元抚养费。

可怜女儿每天哭着上学

母亲被打的惨状让小草再无法压抑自己,每天早晨哭着上学,小草的同学得知内情后非常气愤,将事情经过及杨某被打惨状的照片传至网络,该事在马鞍山引发关注。

在前往小草所在学校的出租车上,马鞍

山的哥在得知记者身份后还主动谈到这起家庭暴力事件,希望记者帮助母女俩呼吁。

14日中午,记者在马鞍山外国语学校门口见到了小草。小草告诉记者,在母亲患病严重无法做家务后,父亲没有给她做过一顿饭,她的一日三餐都是自己做,一般

就是下面条,有时她还下面条给爸爸吃,衣服也是自己洗。即便如此,小草的成绩依然在班上排第二名。

在饭馆摆着牛柳、猪扒和水煮鱼的桌前,小草轻轻说了一句让人忍不住落泪的话:“我很久没有吃过肉了。”